

T+V – ставка на собственное программирование



Телеканал «Тюменское время» (Т+В) начал свое вещание 1 февраля 2011 года. В отличие от остальных телеканалов, когда-либо запустившихся в Тюмени, он изначально сделал ставку на собственное программирование, не связывая себя отношениями с кем-то из столичных «сетевиков». Первоначально объем вещания телеканала составлял 18 часов в сутки, сейчас – 24 часа. Охват аудитории – жители 125 населенных пунктов Тюменской области. Интересной особенностью является то, что жители области смотрят «Тюменское время» в эфирном варианте, жители Тюмени – в кабельных сетях, что, впрочем, не ограничивает распространение, поскольку охват кабельными сетями областной столицы составляет бо-

лее 70%. Кроме этого телеканал «Тюменское время» в кабельных сетях смотрят жители Сургута, Радужного, Нижневартовска (ХМАО–Югра). Прямой эфир на сайте www.tyumen-time.ru и www.vsluh.ru.

Миссия телеканала «Тюменское время» – всегда быть нужным и доступным для жителей Тюменской области, участвовать в самых ярких моментах жизни, расти и развиваться вместе с Тюменской областью. Цели телеканала – оперативно, объективно, всесторонне и интересно освещать общественно-политическую, социально-экономическую и культурную жизнь в Тюменской области; анализировать развитие политических, экономических и социальных процессов, происходящих в области и стране; помогать жителям Тюменской области ориентироваться в сложных реалиях современной жизни; помогать жителям находить решения наиболее часто встречающихся проблем.

Тематические направле-

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ В ЛИЦАХ

герб», «Хлеб», «Последний чемодан», «Огненные колокола». Сняла двухчасовой фильм «Иду проведать мир» о мансийском скульпторе Шешкине, «Прасковьян сундучок», «Автограф», «Твои люди, Север» (показан по ЦТ). Ведущая программы «Литературные вечера».

Награждена Почетной грамотой Совета Министров СССР и ЦК профсоюзов работников культуры (1967, 1970), Почетной грамотой Гостелерадио СССР (1972).

Отличник ТВ и РВ (1977).

СИДОРКИН

Вячеслав Васильевич

(24.05.1973, г. Тюмень).

Окончил ТюмГУ (1995), Московскую Школу политических исследований (2000).

С 1995 по 2002 работал в городской редакции «ТВ-Город» ГТРК «Регион-Тюмень». В рамках программы «Наблюдатель»

объехал с командировками полстраны, работал в Чечне (1995). С 1996 г. – один из ведущих программы «Город». С 1999 г. – депутат Тюменской городской Думы, отстаивает интересы избирателей, вооружившись тандемом «видеокамера-депутатский мандат».

Депутат Тюменской областной Думы (2001).

Награжден медалями: «200 лет МВД» (2004), «15 лет вывода советских войск из Афганистана» (2004), почетными грамотами главы г. Тюмень (2003), Тюменской областной Думы (2005).

СКОРНЯКОВА

Дарина Олеговна

(02.11.1985,

г. Усть-Каменогорск Восточно-Казахстанской области).

Окончила Уральскую государственную архитектурно-художественную академию, квалификация «экономист-менеджер» (2008).



информационное – «Тюменская служба новостей», 6 выпусков в день с 7–00 до 18–00, тележурнал «Точнее» – по будням в 18–30, «Утро с Вами» – ежедневно по будням с 7–00 до 9–00, «Прогноз погоды» – 4 раза в день по будням;

информационно-аналитическое – программы, периодические комментирующие события и новости, имеющие важное значение для аудитории, формирующие общественное мнение: «ТСН-итоги», «Частности», «Накануне», «Задело»;

публицистическое – программы, ставящие перед аудиторией социальные и общественно значимые проблемы самой широкой тематики и призывающие к их решению: «Хэштег», «Новостройка», «Ты – собственник», «Будьте здоровы», «Сельская среда», «Репортер»;

культурно-просветительское – программы о религиозных и культурных ценностях, образовательные, исторические, краеведческие и военно-патриотические программы: «Открытая книга», «Яна сулыш», «Себер йолдызлары», «Сделано в Сибири», «Город кино», «Односельчане», «Тюменский характер»;

спортивное – программы о спорте, репортажи,

трансляции спортивных мероприятий.

Еще одно из важнейших направлений – это география. «Тюменское время» дает полную информационную картину всего региона, используя материалы собственных корпунктов в Тобольске (Ольга Куричка) и Ишиме (Оксана Павлова), а также видеоматериалы районных телекомпаний Тюменской области. Это ТК «ЛТР» (Голышманово), ТК «Заводоуковское время», ТК «ТВ-Викулово», ТК «Уватские вести», ТК «Ишим-ТВ», ТК «Тобольское время».

Телеканал «Тюменское время» активно сотрудничает с федеральными каналами (РБК, «Агро-ТВ»). Это подтверждает высокий уровень профессионализма журналистов.

Также «Тюменское время» активно сотрудничает с телекомпаниями из северных округов, освещая совместные проекты органов власти Тюменской области, Югры и Ямала.

Запуск нового телеканала совпал с трансформацией принципов телевизионного вещания в России – вместо аналогового вещания пришло цифровое, что потребовало кардинального перевооружения телекомпаний, в том числе и региональных. Для «Тюменского времени» было закуплено современ-

ное оборудование такого класса, которое позволяет снимать и передавать картинку высокой четкости, отвечающую международным стандартам и обеспечивающую максимальную оперативность передачи материалов «с мест» в редакцию, чтобы как можно быстрее выдать их в эфир. Новые технические ресурсы дали новые возможности для творческого развития региональных телевизионщиков. В 2011 году появляется «мобил-пойнт» – устройство передачи картинки посредством мобильной связи и собственные точки подключения к оптоволоконной интернет-связи в Тюмени. Благодаря этому появилась возможность проведения прямых трансляций мероприятий в разных точках города. Первым стал День Победы 9 мая в Тюмени (2012 год) – трансляция парада и сквозной прямой эфир. В этом же году прямое вещание запущено и в Интернете. В 2013 году проводится первая прямая трансляция из Тобольска (торжественное богослужение в Софийско-Успенском соборе по случаю праздника Благовещения Пресвятой Богородицы).

2015–2016 годы тоже выдались очень плодотворными. Впервые запущены прямые эфиры Тобольск –

Ишим. Несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, на телекомпанию работает более ста журналистов. Освещают разные социально значимые темы. Без внимания не остается ни одно важное мероприятие. В этом году компания купила новое техническое устройство «Квадрокоптер». Оно позволяет снимать фото и видео с воздуха, а значит, картинка получается более обширной, четкой и понятной.

Программы телеканала стали лауреатами региональных и всероссийских конкурсов: на высоком уровне отмечены материалы Алексея Козлова (диплом конкурса «Созвездие Рен»), Татьяны Воротиловой (диплом конкурса «Я люблю Россию», проводимый Фондом Андрея Первозванного), Светланы Голяковой (дипломы конкурса «СМИротворец», «Военная слава России», «Православие и СМИ», «Тюменская пресса»), Евгении Зубцовой (диплом конкурса всероссийского «Православие и СМИ»), Ольги Курички (диплом конкурса всероссийского «Православие и СМИ»), Инны Михайловской (диплом Всероссийского конкурса информационно-просветительских проектов по сельской тематике «Моя земля – Россия», проводи-

мого Министерством сельского хозяйства РФ), Юлии Сауляк (диплом в номинации «Телевидение» Всероссийского конкурса информационно-просветительских проектов ФСИН России).

Программы телеканала «Тюменское время»



«Shopping-Гид»

Жанр – информационно-развлекательный тележурнал. «Shopping-Гид» – дайджест о выборе товаров, услуг, тенденциях моды, культуре питания и здоровом образе жизни. Журналисты рассказывают зрителю, как правильно выбирать товары и услуги, чтобы не впустую потратить деньги. Программа смотрится легко, за счет музыкального сопровождения, ироничных текстов, присутствия моделей в кадре, красивой, глянцевой картинкой.

«Будьте здоровы»

Ведущая – Елена Бондаренко, редактор – Елена Имкелова.

Задача данной программы – пробудить интерес телезрителя к здоровому и правильному образу жизни.

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ в лицах

В 2003–2008 гг. – в теле-радиокомпании «Урай-ТВ» (ХМАО): корреспондент, руководитель молодежных и развлекательных программ, руководитель редакции художественного вещания и тематических программ; с 2009 г. – корреспондент ЗАО «Студия «ТРТР», ЗАО «Сибинформбюро».



Отмечена Благодарственным письмом главы города Урая (2006).

СОКОЛОВ Евгений Викторович

(19.03.1979, г. Тюмень).

Окончил Тюменский политехнический колледж, квалификация «юрист» (2003).

На телевидении с 1997 г. – оператор эфира, техник в ОАО «ТТТ-Параллакс», затем в ЗАО «ИА «Сибинформбюро»: оператор эфира, видеоинженер, режиссёр монтажа, оператор монтажа 1-й категории, режиссёр монтажа.

Работает в «Сибинформбюро» с момента основания компании. Задействован в самых разных проектах – от подготовки материалов для ежедневного тележурнала «Точнее» до монтажа концертов и познавательных программ, например, «Сделано в Сибири». Во всех проектах он – полноправный соавтор, журналисты и режиссеры ценят его мнение и полностью доверяют его профессиональному взгляду.

СОКОЛОВА Анна Николаевна

(17.05.1983, г. Ялуторовск).

Окончила Тюменский государственный институт искусств и культуры, квалификация «режиссер театрализованных представлений» (2005).



Здравоохранение в Тюменской области, как и в любом другом регионе, развивается очень активно. Достаточно много инфоповодов и проблем, с которыми сталкиваются люди. Программа «Будьте здоровы» в прямом эфире осуществляет связь телезрителя со специалистами в области медицины. Не выходя из дома, можно задать вопрос специалисту (в студию всегда приглашают гостя), получить рекомендации ведущих докторов, узнать последние новости медицины, побывать на уникальных операциях, познакомиться с лучшими достижениями в области научной медицины, а также получить знания, необходимые для профилактики и лечения заболеваний.

«Город кино»

Автор и ведущая – Елена Литвиненко.

Данная программа – это своего рода «крючок», где вся информация – основной довод, почему тот или иной

фильм стоит посмотреть. Это рассказ о фильме, где все элементы – фотографии, видео, заставки являются единым целым, неразрывно связанными элементами повествования. Задача ведущего – изменить отношение телезрителя к кино из «золотой коллекции» от снисходительно-равнодушного до восторженного. Дать зрителю почувствовать удивление и переживание от увиденного фильма, показать красоту мира кино.

«Деньги за неделю»

Автор и ведущая – Ирина Шипилова.

«Деньги за неделю» – это новости экономики. Дайджест о региональных, федеральных, мировых финансовых событиях, явлениях, трендах недели, касающихся каждого из нас. А также их экспресс-анализ, обсуждение, выявление причинно-следственных связей и тенденций с приглашенным экспертом.

«Задело»

Ведущая – Айгуль Рахматуллина.

В программе говорят о том, что задело. Каждый день в жизни региона происходит масса событий, но есть те, которые вызывают резонанс. Об этом спорят и рассуждают. Критикуют и не соглашаются. Эксперты программы: люди компетентные и неравнодушные, со своей позицией и взглядом на проблему. Просто и понятно они дают анализ текущей ситуации. Пример тем: рост тарифов ЖКХ, капитальный ремонт, лицензия для таксистов и т.д.

«Накануне»

Автор и ведущий – Игорь Канев.

Программа о событиях, произошедших накануне днем, основанная на актуальных сюжетах программы ТСН, дополненная интернет-комментариями, аналитическими вкладками, подробностями.

Будьте здоровы
ТЕЛЕЖУРНАЛ
ПОЗНАВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА О ЗДОРОВЬЕ

Программа о здоровье – главной ценности в жизни человека. В этой сфере вопросов всегда больше, чем ответов.

Елена Бондаренко и гости программы помогут найти правильное, доступное и конкретные решения проблем со здоровьем. Каждую субботу они просто и ясно рассказывают о новостях медицины и последних тенденциях здорового образа жизни, дают полезные советы, помогают разобраться в сложных вопросах медицины и медицинских услуг.

Зрители программы могут в прямом эфире позвонить в студию, получить консультацию лучших специалистов Тюменской области и страны.

Время выхода:
Суббота - 09:00
Среда - 12:30
Суббота - 09:00
Вторник - 08:00
Вторник - 19:15

ДЕНЬГИ ЗА НЕДЕЛЮ
ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА О ФИНАНСАХ

Время выхода:
Воскресенье - 19:15
Понедельник - 12:30
Воскресенье - 16:15
Понедельник - 08:15
Воскресенье - 18:45
Понедельник - 12:45

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ ИРИНА ШИПИЛОВА РАССКАЗЫВАЕТ О РЕГИОНАЛЬНЫХ, ФЕДЕРАЛЬНЫХ И МИРОВЫХ НОВОСТЯХ ЭКОНОМИКИ.

В дайджесте подводятся итоги самых значимых финансовых событий, касающихся каждого из зрителей: банковские и страховые предложения, бизнес-спайки и рейтинги. А также: экспресс-анализ, обсуждение, выявление связей и тенденций вместе с приглашенным экспертом – все это в программе «Деньги за неделю».

МЫ РАССКАЗЫВАЕМ О СЛОЖНОМ МИРЕ ФИНАНСОВ ПРОСТЫМ ЯЗЫКОМ.



«Новостройка»

Автор и ведущая – Александра Сосновская.

Программа «Новостройка» анализирует рынок недвижимости и дает информацию об аспектах строительства, покупки–продажи жилья. Идея программы – рассказать, как любому жителю области без посредников и темных махинаций купить или продать жилье.

«Односельчане»

Автор – Лариса Соловьева.

Каждая серия посвящена одному населенному пункту, где есть яркий объединяющий всех жителей фактор. Герои программы – обычные деревенские жители с их каждодневными делами, заботами и проблемами. Т.е. эти герои не просто люди, а

люди думающие и делающие для своего хозяйства и деревни в целом. За 13 минут просмотра программы можно узнать об истории этого населенного пункта, о его особенностях, о самых неординарных жителях села, услышать местные легенды и байки, истории успеха и провала. Задача программы – показать особенности конкретной деревни изнутри. Взгляд жителей на самих себя и свою жизнь.

«Репортер»

Идея программы – рассказать о проблемах, новых явлениях, тенденциях и любопытных событиях на территории области и за ее пределами через людей, связанных с регионом. Аналог программы на федеральных каналах: «Репортерские истории», «Профессия репортер», «Специальный корреспондент».

«Сделано в Сибири»

Автор и ведущая – Ирина Созонова.

Формат передачи – познавательно–развлекательный репортаж с производства. В центре программы – все предприятия и продукты, чем может гор-



ЭНЦИКЛОПЕДИЯ

В лицах

С 2005 г. – мощный режиссёр, режиссёр в ОАО «ТТТ–23 канал», с 2009 г. – режиссёр в ЗАО «ИА «Сибинформбюро».

Участвует в разных проектах телеканалов «СТС–Ладыя», «Тюменское время», «РЕН»: ежедневная информационно–познавательная программа «Утро с Вами», информационный тележурнал «Точнее»; документальные проекты «Сделано в Сибири», «Журнал мод».



СОЛОВЬЕВА (Бурякова) Лариса Геннадиевна

(27.02.1981, г. Воронеж).

Окончила Воронежский государственный университет, квалификация «журналист» (2003).

В 2003–2004 гг. – учитель английского языка (МОУ «Печорская гимназия»), в 2004–2010 гг. – корреспондент, шеф–редактор «ГТРК Псков», с 2010 г. – корреспондент ЗАО «Студия ТРТР».

Награждена медалью «За заслуги в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи» (2006).



СОЛОНИЦЫНА Ольга Петровна

(05.05.1979, г. Тюмень).

Окончила Тюменский государственный университет, квалификация «филолог» (2001).

В 1999–2000 гг. – учитель иностранного языка МОУ СШ №50, в 2000–2001 гг. – редактор телеканала «ТРТР–29» ЗАО «Студия ТРТР», с 2001 г. – веду-



даться Сибирь. Во внимании создателей передачи – качественный бренд, о котором можно сказать: «Сделано в Сибири».

Ведущий вместе со зрителем посещает различные предприятия тюменской и соседних областей, исследует уникальные традиции и новейшие технологии того или иного производства. Знакомится с настоящими мастерами своего дела.

«Себер йолдызлары»

Автор – Лейсан Хурматуллина.

Музыкально-познавательная программа. Задача – познакомить зрителя с национальными творческими коллективами сибирских татар, а также казанскими и башкирскими коллективами. Ведущий вместе со зрителем посещает различные места нашей области, общается с творческими коллективами, узнает об их жизни и знакомится с творчеством.

«Сельская среда»

Автор и ведущая – Инна Михайловская.

Жанр – информационно-аналитическая.

В этой программе рассказываются важные события федерального и регионально АПК. Проводится их анализ на конкретном сельском бизнесе в Тюменской области.

ТСН-Итоги

Ведущие – Роман Явныч, Дмитрий Чашков. Редактор – Марина Лютова.

Программа создана для того, чтобы информировать жителей области о главных новостях дня в их развитии через комментарии экспертов, сопоставление цифр и фактов. Итоговый выпуск ТСН рассчитан как на городскую, так и на сельскую аудиторию. Жители районов области знакомятся с последними новостями в «удобное» эфирное время – 21:30. Горожане уже привыкли

смотреть итоговый выпуск в полночь на «СТС».

«Ты – собственник»

Автор и ведущий – Александр Гришаков.

Жанр – информационная программа, с элементами аналитики.

Задача программы – доказать зрителю, что любые проблемы в сфере ЖКХ можно решить, главное – действовать. Ведущий так же, как и зритель, является потребителем услуг ЖКХ. В каждой программе он затрагивает острую, сложную проблему ЖКХ и тут же предлагает зрителю способ ее решения, раскладывая основные действия на этапы для простоты и понятности.

«Тюменский характер»

Жанр – телевизионный, портретный очерк.

Задача программы – рассказать о людях, которые прославили регион в прошлом или живут и работают на благо области сегодня.



Каждая серия посвящена одному герою. Это один человек либо коллективный образ (завод, спортивная команда). Задача – раскрыть характер героя и через него рассказать, что изменилось или меняется к лучшему в Тюменской области.

«Утро с Вами»

Ведущие — Дмитрий Наумчик, Анастасия Игнатович, Андрей Сапегин, Ирина Кистерева, Татьяна Докучаева.

«Утро с Вами» – это двухчасовая программа в стиле «инфотеймент». Она сопровождает зрителя утром, в самое активное время, когда люди собираются на работу и вместе с тем уже настроены на получение полезной и интересной информации, хотят получить заряд хорошего настроения. Каждый день в ней говорится о главных событиях, о том, что интересует каждого жителя области, о том, что тревожит, заставляет задумываться и вызывает гордость. В студию приглашают авторитетных экспертов, специализирующихся в разных областях. Корреспонденты и эксперты помогают зрителям сориентироваться в любой жизненной ситуации. Например, как выбрать качественный товар? Как защитить свои права? Где и как можно сэкономить? Задача – создать информационный продукт,

интересный как жителям районов области, так и областного центра.

«Хэштег»

Ведущие – Данила Фатин, Артем Кушнир.

В программе обсуждаются актуальные события и темы, почерпнутые из сети Интернет. Тюменские пользователи активно представлены как на общедеревенских площадках (ЖЖ, Твиттер, соцсети, видеохостинги и т.д.), так и на местных ресурсах (форумы, форумчане, твиттерьяне и т.д.), есть и в Тюмени. Причем для многих Интернет задает тон их образу жизни. Проекту #хэштег интересны именно они: как гости в студии, так и зрители.

«Частности»

Автор и ведущий – Иван Стрижов.

Задача программы – констатировать факты, разъяснить их, помочь зрителю разобраться в тех или иных проблемах и ситуациях.



«Яна Сулыш»

Автор и ведущая – Лейсан Хурматуллина.

Задача программы – показать зрителям традиции и быт сибирских татар. По-

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ В ЛИЦАХ

щая программ ЗАО «Сибинформбюро».

Награждена Грамотой ОВД Тюменской области (2005).

Отмечена Дипломом за победу в зональном телевизионном конкурсе «ТЭФИ–2003», Дипломом фестиваля «Тюменская пресса – 2005».

СОРОКИН

Владилен Дмитриевич

(10.10.1940, с. Чесноковка Алтайского края).

Закончил Челябинский государственный институт культуры (1982).

Почти 30 лет телезрители области видели его на экране своих телевизоров, а радиослушатели внимали его голосу истинно мужского тембра, безупречной дикции, воплощению образцовой русской речи. Его требовательность к себе, «фамильные» приемы работы над текстом могут служить примером, достойным подражания и следования. Не случайно Владилен Дмитриевич преподавал сценическую речь в высших учебных заведениях.

Работу диктора совмещал с другой творческой ипостасью – сценариста и постановщика телевизионных спектаклей, режиссера видеофильмов. В этом ряду находятся непреходящей ценности фильм-спектакль «Благодарение», спектакль по фрагменту драмы Б. Брехта «Страх и нищета третьей империи», фильм «Глаза в точку».

СТАВЕЦКАЯ

Ирина Витальевна

(22.09.1956, г. Магадан).

Окончила ТюмГУ (1978).

С 1978 г. – в комитете по ТВ и РВ Тюменского облисполкома: диктор, редактор литературно-музыкальных программ, комментатор главной редакции информационных и общественно-политических программ.



знакомить с известными людьми. Осветить события, происходящие в жизни татарского населения. Рассказать о насущных проблемах. Подробно показать молодежь, молодежные организации, их интересы, досуг, проблемы.



Прогноз погоды.

Ведущие – Анастасия Щербакова, Кристина Смирнова.

Актуальная информация о прогнозе погоды на следующий день, анализ тенденций, интересная познавательная информация о природе явлений, о народных приметах, о процессах в окружающем мире, которые влияют на формирование погоды.

ТСН

Выпуск новостей по будням 6 раз в день по 5, 15 и 30 минут. Все самое актуальное в Тюмени и в Тюменской области, прямые включения с мест событий, актуальные репортажи.

«Точнее»

Ведущие – Ольга Солоницына, Ксения Волкова, Александр Семенюта.

Тележурнал о людях, явлениях и событиях. Факты, комментарии, анализ, мнения экспертов, новый взгляд на то, что происходит с нами и вокруг нас.

«Открытая книга»

Автор и ведущая – Светлана Голякова.

Программа об истории и культуре народов, представляющих разные религиозные конфессии, о том, как сложились и как сохраняются религиозные традиции в Сибири, краеведческие исследования «белых пятен».

Кроме этого телеканал «Тюменское время» регулярно проводит специальные эфиры, посвященные важным событиям в жизни Тюменской области – прямые телевизионные трансляции, например торжественное прохождение войск Тюменского гарнизона и парад трудящихся 9 мая; он-лайн-трансляции, например презентация Тюменского государственного симфонического оркестра с участием народного артиста России, пианиста Дениса Мацуева; сквозные эфиры, связанные со спецпрограммированием телеканала Т+В; специальные проекты и документальные фильмы; телеверсии событий, например фестиваль «Лето в Тобольском кремле»; развлекательные программы, например «Двое на кухне», с успехом выдержавшая 3 телесезона; образовательные программы, например «Дело на миллион» – программа для предпринимателей; и т.д.

